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男性
57.7%

女性
42.1%

不明
0.2%

1.回答者について

1.1 あなたの性別を教えてください。

1.2 あなたの年齢を教えてください。 20代
0.9%

30代
11.9%

50代
14.6%

40代
16.2%

60代
31.8%

70代
21.8%

80代以上
2.7%

( )

（N=444）

（N=444）

項目 回答数 割合（％）

男性 256 57.7

女性 187 42.1

不明 1 0.2

合計 444 100.0

項目 回答数 割合（％）

10代 0 0.0

20代 4 0.9

30代 53 11.9

40代 72 16.2

50代 65 14.6

60代 141 31.8

70代 97 21.8

80代以上 12 2.7

不明 0 0.0

合計 444 100.0
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自営業
8.3%

パート・アル
バイト
9.0%公務員

1.4%

不明
0.5% 農林水産業

1.4%
その他
3.4%

無職
28.8%

主婦
25.9%

会社員
21.4%

1.回答者について
1.3 あなたの職業を教えてください。

1.4 現在お住まいの地域での居住年数を

教えてください。

（N=444）

（N=444）

項目 回答数 割合（％）

農林水産業 6 1.4

会社員 95 21.4

自営業 37 8.3

パート・アルバイト 40 9.0

公務員 6 1.4

主婦 115 25.9

学生 0 0.0

無職 128 28.8

その他 15 3.4

不明 2 0.5

合計 444 100.0

市町村 回収数 割合（％）

5年未満 41 9.2

5～10年未満 54 12.2

10～20年未満 91 20.5

20～30年未満 58 13.1

30～40年未満 120 27.0

40年以上 79 17.8

不明 1 0.2

合計 444 100.0

不明
0.2%

40年以上
17.8%

30～40年
27.0%

20～30年
13.1%

10～20年
20.5%

5～10年
12.2%

5年未満
9.2%
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1.回答者について

1.5 あなたのお住まいから鴨川までのお

よその距離はどれくらいですか。

項目 回答数 割合（％）

30m未満 60 13.5

30～50ｍ未満 43 9.7

50～100ｍ未満 67 15.1

100～200ｍ未満 92 20.7

200ｍ以上 181 40.8

不明 1 0.2

合計 444 100.0

不明
0.2%

200ｍ以上
40.8%

100～200
ｍ

20.7%

50～100ｍ
15.1%

30～50ｍ
9.7%

30m未満
13.5%

（N=444）
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2. 鴨川の利用状況について

2.1 鴨川に散策やレジャー、イベントなど

で行ったことはありますか。

2.2 どれくらいの頻度で行きますか。

ない
37.8%

ある
60.4%

不明
1.8%

項目 回答数 割合（％）

ある 268 60.4

ない 168 37.8

不明 8 1.8

合計 444 100.0

項目 回答数 割合（％）

ほとんど毎日 56 20.9

週に数回 72 26.9

月に数回 68 25.4

年に数回 61 22.8

その他 9 3.4

不明 2 0.8

合計 268 100.0

不明
0.7%その他

3.4%

年に数回
22.8%

月に数回
25.4%

週に数回
26.9%

ほとんど毎
日

20.9%

（N=444）

（N=268）
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2.3 どのような目的で行かれましたか。

2. 鴨川の利用状況について

2.4 鴨川沿いを歩く際はどこを歩きますか。

散歩

魚釣りや昆虫採集

自然観察

水遊び

写真撮影やスケッチ

お祭りや伝統行事

清掃活動

休憩

その他

不明

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%項目 回答数 割合（％）

散歩 239 89.2

魚釣りや昆虫採集 11 4.1

自然観察 50 18.7

水遊び 4 1.5

写真撮影やスケッチ 12 4.5

お祭りや伝統行事 3 1.1

清掃活動 35 13.1

休憩 8 3.0

その他 22 8.2

不明 3 1.1

合計（※） 268 100.0
（N=268）

その他

1.5%
不明

1.9%

歩道は歩く

が、歩道下
の草道(管理

用通路)はほ

とんど歩か

ない
48.9%

歩道も、歩道
の下の草道

(管理用通

路）も歩く

44.4%

歩道は歩か

ず、歩道の
下の草道(管

理用通路）を

よく歩く
3.4%

（N=268）

項目 回答数 割合（％）

歩道は歩くが、歩道下の草道(管理用
通路)はほとんど歩かない

129 49.4

歩道も、歩道の下の草道(管理用通
路）も歩く

115 44.1

歩道は歩かず、歩道の下の草道(管理
用通路）をよく歩く

9 3.5

その他 4 1.5

不明 4 1.5

合計（※） 261 100.0
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2.5 歩道の下の草道（管理用通路）を歩かな

い理由は何ですか。

2. 鴨川の利用状況について

2.6 鴨川へ行かない理由は何ですか。

項目

歩きにくいから

歩道から降りる場所がないから

水(川)の近くを歩きたくないから

歩いてもよい道だと思わなかったから

その他

不明

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
項目 回答数 割合（％）

歩きにくいから 60 45.8

歩道から降りる場所がないから 41 31.3

水(川)の近くを歩きたくないから 50 38.2

歩いてもよい道だと思わなかったから 4 3.1

その他 26 19.9

不明 1 0.8

合計（※） 131 100.0

（N=131）

項目 回答数 割合（％）

川の中に降りることが難しいから 56 33.3

川の水が汚れているから 84 50.0

川に対する興味がないから 15 8.9

川の利用の仕方がわからないから 22 13.1

家や職場が離れているから 32 19.1

その他 30 17.9

不明 8 4.8

合計（※） 168 100.0

項目

川の中に降りることが難しいから

川の水が汚れているから

川に対する興味がないから

川の利用の仕方がわからないから

家や職場が離れているから

その他

不明

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

（N=168）
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3.1 水辺の風景についてどのように思います

か。

３．鴨川の現状について

項目 回答数 割合（％）

とても美しいと感じる 8 1.80

やや美しいと感じる 60 13.50

どちらともいえない 117 26.40

やや美しくないと感じる 112 25.20

とても美しくないと感じる 116 26.10

わからない 7 1.60

不明 24 5.40

合計 444 100.0

とても美し
いと感じる

1.8%不明
5.4%

わからない
1.6%

どちらともい
えない
26.4%

やや美しく
ないと感じ

る
25.2%

とても美しく
ないと感じ

る
26.1%

やや美しい
と感じる
13.5%

回答理由
【美しい】
・原風景を思わせるから。
・川の自然が残っているから。
・桜の咲く時期や、シラサギ、カモが目に入ったとき。
・最近遊歩道が整備されたから。

【美しくない】
・地域活動で清掃した時、ゴミがすごかったから。
・雑草が生い茂っているから。
・フェンスが多かったり、車が多かったりするから。
・水が汚いから。

（N=444）
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とても散策
しやすい
6.8%わからない

6.3%

不明
4.7%

とても散策
しにくい
20.0%

やや散策し
にくい
18.9%

どちらともい
えない
20.7%

やや散策し
やすい
22.5%

３．鴨川の現状について

3.2 川沿いは散策しやすいですか。

回答理由
【散策しやすい】
・歩道が整備されたから。
・土の道が自然で地面がやわらかく歩きやすい。
・川風が気持ちよいから。
・見通しがよいから。

【散策しにくい】
・雑草の繁茂の時期は歩きづらいから。
・車の量が多く、車のスピードが怖いから。
・川辺を歩くところがないから。
・犬のフンが多いから。

項目 回答数 割合（％）

とても散策しやすい 30 6.8

やや散策しやすい 100 22.5

どちらともいえない 92 20.7

やや散策しにくい 84 18.9

とても散策しにくい 89 20.0

わからない 28 6.3

不明 21 4.7

合計 444 100.0
（N=444）
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3.3 水辺には近づきやすいですか。

３．鴨川の現状について

項目 回答数 割合（％）

とても近づきやすい 8 1.8

やや近づきやすい 34 7.7

どちらともいえない 38 8.6

やや近づきにくい 102 23.0

とても近づきにくい 220 49.5

わからない 28 6.3

不明 14 3.2

合計 444 100.0

回答理由
【近づきやすい】
・大きな草木が無ければ近づきやすい。
・フェンスなどがないから。

【近づきにくい】

・手が加えられた川岸ですが、子どもにはちょっと危険だと思うから。
・フェンスがあって入れないから。
・水辺に降りやすい道がないから。
・雑草が多いから。
・段差があり川に落ちそうで危ないところが多いから。
・雑草と傾斜がぬかるむから。

（N=444）

わからない
6.3%

不明
3.2%

とても近づ
きやすい
1.8%

やや近づき
やすい
7.7%

どちらともい
えない
8.6%

とても近づ
きにくい
49.5%

やや近づき
にくい
23.0%
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3.4 水質についてどのように思いますか。

３．鴨川の現状について

項目 回答数 割合（％）

とてもきれいに感じる 0 0.0

ややきれいに感じる 57 12.8

どちらともいえない 67 15.1

やや汚いと感じる 166 37.4

とても汚いと感じる 118 26.6

わからない 24 5.4

不明 12 2.7

合計 444 100.0

どちらともい
えない
15.1%

やや汚いと
感じる
37.4%

とても汚い
と感じる
26.6%

ややきれい
に感じる
12.8%

不明
2.7%

わからない
5.4%

回答理由
【きれいに感じる】
・以前よりきれいに感じる。
・生物の姿をよく見るから。
・下水等が改善されたから。

【汚いと感じる】

・ゴミが浮いているから。
・濁っているから。
・匂いがあるから。
・水量が少ないから。

回答理由
【きれいに感じる】
・以前よりきれいに感じる。
・生物の姿をよく見るから。
・下水等が改善されたから。

【汚いと感じる】

・ゴミが浮いているから。
・濁っているから。
・匂いがあるから。
・水量が少ないから。

（N=444）
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3.5 自然環境（魚や鳥や植物などの生物）に

ついてどのように思いますか。

３．鴨川の現状について

回答理由
【良いと思う】
・魚や鳥がいるから。
・場所により水の流れの変化があるから。
・30年前に比べてよくなったから。
・コンクリート壁でなく、草木があるから。

【悪いと思う】
・川沿いに木が必要である。
・水が汚れているので、住みにくく、かわいそうだと感じる。
・川幅が狭いから。

項目 回答数 割合（％）

とても良いと思う 43 9.7

やや良いと思う 101 22.7

どちらともいえない 98 22.1

やや悪いと思う 93 20.9

とても悪いと思う 57 12.8

わからない 38 8.6

不明 14 3.2

合計 444 100.0

やや良いと
思う
22.7%

とても良い
と思う
9.7%

わから
ない
8.6%

不明
3.2%

とても悪い
と思う
12.8%

やや悪いと
思う
20.9% どちらともい

えない
22.1%

（N=444）
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3.6 鴨川で子どもたちが遊ぶことについてどの

ように思いますか。

３．鴨川の現状について

項目 回答数 割合（％）

とても良いと思う 115 25.9

やや良いと思う 60 13.5

どちらともいえない 91 20.5

やや悪いと思う 66 14.9

とても悪いと思う 68 15.3

わからない 24 5.4

不明 20 4.5

合計 444 100.0

どちらともい
えない
20.5%

やや悪いと
思う
14.9%

とても悪い
と思う
15.3%

不明
4.5%わからない

5.4%

とても良い
と思う
25.9%

やや良いと
思う
13.5%

回答理由
【良いと思う】
・自然に触れることは良いことだと思うから。
・数少ない自然のひとつだと思うから。
・遊べるような川になるのが理想だと思う。
・自分が子どもの頃、川で遊んで勉強になり、楽しかった。

【悪いと思う】
・水が汚いと思うから。
・危険だと思うから。
・整備されてからの方がよい。

（N=444）
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3.7 あなたは現在の鴨川に愛着がありますか。

３．鴨川の現状について

項目 回答数 割合（％）

愛着がある 106 23.9

どちらかと言えば愛着がある 114 25.7

どちらともいえない 89 20.0

あまり愛着はない 82 18.5

愛着はない 38 8.6

その他 2 0.5

不明 13 2.9

合計 444 100.0

どちらかと
言えば愛着

がある
25.7%

愛着がある
23.9%

その他
0.5%

不明
2.9%

愛着はない
8.6%

あまり愛着
はない
18.5%

どちらともい
えない
20.0%

回答理由
【愛着がある】
・昔から見ている、遊んでいるから。
・身近にある大切にしたい自然だから。
・遊べるような川になるのが理想だと思う。
・毎日見ている川だから。

【愛着はない】
・水が汚いと思うから。
・ただ川があるというだけで、風情がない川だから。
・川に接することがないから。
・家から離れているから。

（N=444）
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3.8 あなたは現在の鴨川に満足していますか。

３．鴨川の現状について

項目 回答数 割合（％）

満足 4 0.9

やや満足 58 13.1

どちらともいえない 106 23.9

やや不満 135 30.4

不満 129 29.1

不明 12 2.7

合計 444 100.0

どちらともい
えない
23.9%

やや不満
30.4%

不満
29.1%

不明
2.7%

満足
0.9%

やや満足
13.1%

回答理由
【満足】
・昔より良くなった。
・整備されて匂いがなくなった。

【不満】
・もう少し整備をして欲しい。
・雑草が多いから。
・水が汚いと感じるから。
・くつろげる空間だったら良いと思う。
・子どもが安心して遊べないから。
・樹木がないから。

（N=444）
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4.1 今後、鴨川がどのような川になったらよい

と思いますか。

４．鴨川の整備や維持管理について

4.2 今後、鴨川を魅力ある水辺にするには何
が必要だと思いますか 。

項目 回答数 割合（％）

水遊びができる川 210 47.3 水遊びができる川

魚釣りや昆虫採り等ができる川 223 50.2 魚釣りや昆虫採り等ができる川

お花や草つみができる川 163 36.7 お花や草つみができる川

散歩ができる川 265 59.7 散歩ができる川

その他 30 6.8 その他

不明 23 5.2 不明

合計(※) 444 100.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

項目 回答数 割合（％）

水質を改善する 327 73.7 水質を改善する

遊歩道の整備 246 55.4 遊歩道の整備

水の中まで降りられる階段などの整備 193 43.5 水の中まで降りられる階段などの整備

手すりなど、安心して利用できる環境整備 156 35.1 手すりなど、安心して利用できる環境整備

草刈りや清掃活動 277 62.4 草刈りや清掃活動

環境学習の場とする 78 17.6 環境学習の場とする

イベントを開催する 35 7.9 イベントを開催する

川の土砂を取り除く 147 33.1 川の土砂を取り除く

その他 22 5.0 その他

不明 20 4.5 不明

合計（※） 444 100.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

（N=444）

（N=444）
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4.3 鴨川での美化活動やイベントなどに参加

したいですか。

４．鴨川の整備や維持管理について

4.4 どのような活動やイベントに参加したいで

すか。

項目 回答数 割合（％）

はい 277 62.4

いいえ 138 31.1

不明 29 6.5

合計 444 100.0

はい
62.4%

いいえ
31.1%

不明
6.5%

（N=444）

項目 回答数 割合（％）

草刈り 81 29.2

掃除やゴミ拾い 210 75.8

植栽活動 108 39.0

生物の自然観察会 86 31.1

お祭り 41 14.8

その他 10 3.6

不明 2 0.7

合計（※） 277 100.0

草刈り

掃除やゴミ拾い

植栽活動

生物の自然観察会

お祭り

その他

不明

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%
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５．自由意見（一部抜粋）

■春夏秋冬楽しめる風景がよい。
■水辺を散歩できるように散策路をつくってほしい。
■子供にとっても大人にとっても”川”の存在は心地よく楽しいものでなくて

は・・・。
■名所として誇れるようなものにしてほしい。
■自然を残しつつも、安全面、衛生面を考えた整備が必要だと思う。
■川におりてもいいんだ、と驚いた。
■美的に美しくなるのもいいが、なるべく自然な感じを損なわない整備がよい。
■今の状態での市民の美化活動の参加には危険が伴う。
■鴨川の出発点であるので、この区間の状態が下流に多大な影響を与える。美

化にもっと力を入れるべき。
■ベンチなどがあり、お年寄りの方がゆっくりお話できる環境だとよい。
■楽しみながら地域ぐるみで水質浄化や周辺の環境整備に取り組みたい。
■通学路上に鴨川があるので、容易に利用を促すのは不安がある。
■清流があって歩道または散策路から川の流れが見えると気持ちが癒される。
■安心して子どもを遊ばせられる川にして欲しい。
■単調なつくりではなく、草花を楽しめるポイント、水辺までの傾斜が緩やか

で、川の近くまで行って楽しめるポイント等、変化のある水辺だと楽しい。
■自分なりに何か参加協力したい。
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